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(1) Niet vergeten: OP ELK BLAD UW NAAM EN STUDIERICHTING VERMELDEN!!

Examen Wiskundige Methoden in de Fysica
Eerste zittijd academiejaar 2005-2006
30/01/2006 (groep)

Een membraan met straal a, dichtheid o en spanning 7', wordt onderworpen aan een
homogeen pulserende druk p = gsin{wt + ¢). De voorplantingssnelheid van akoestische

trillingen in het membraan is v = \/— Toon aan dat de transversale uitwijking van het

membraan gegeven wordt door (}ly%
q Jo (?) . ' W ¢
u(p,t) = —— [1 T (u_;&) sin(wt + @) M \ \/W
—b W 9 -
met Jy de cilindrische Besselfunctie van orde 0. M
Beschouw een vectorveld F(7) en een functie f(7). Toon aan dat e A \ 1 p\}“/(?

(ﬁ’ﬁ)(Vf)Jr(ﬁfﬁ)F#&ﬁf)x (Vx )+ (VAT -F)+ (V- ) =V (V- (FF) M”"
Bereken de volgende integraal via een contourintegratie

+%  cos (1)
T = / —2dx met a >0
o (z2+a?)’

Hint: Een geschikte substitutie kan ten gepaste tijde nuttig zijn.

Een deeltje beschrijft in het (z,y)-vlak een beweging bepaald door

&z 2
5z +ky=0
% tk>0,K >0
{ g4 + K2z = sin’(t) e

Los deze bewegingsvergelijkingen op via een (inverse) Laplace-transformatie, als je weet
dat het deeltje in rust vertrekt vanop de positie (4, 0).

Controleer je gevonden oplossing!



